首页 所况简介 新闻中心 科技成果 交流合作 队伍建设 人才教育 创新文化 科学传播 党建网站

您现在的位置: 首页>交流合作>国际交流>交流动态

第二届中-澳信息通信技术峰会成功举办

2010年11月29日 上海无线通信中心 浏览次数

11月17至18日,由中国科技部、上海市科学技术委员会、塔斯马尼亚经济发展、旅游与艺术部及澳大利亚联邦科学与工业研究组织共同主办,上海无线通信研究中心协办的第二届中-澳信息通信技术峰会在澳大利亚霍巴特成功举办。中国科技部国际合作司刘志明参赞,上海市科学技术委员会陈龙副书记,澳大利亚塔斯马尼亚经济发展、旅游与艺术部首席执行官Mark Kelleher、澳大利亚联邦科学与工业研究组织信息通信技术中心主任Ian Oppermann出席并致辞。来自两国信息通信产业界和学术界的60多位杰出专家学者参加了本次峰会并就无线宽带、传感器与传感网和电子健康领域展开了充分的技术研讨与交流,会议成果丰硕,产生了多项新的合作机会,为更高层次的战略合作模式奠定了扎实基础。



) 中国科学院上海微系统与信息技术研究所版权所有 沪ICP备05005483号 上海市长宁路865号 电话: 021-62511070 邮编: 200050 浏览次数: